Exercice 204

NO | Cpte débité Cpte credité Montant
1. 1300 AT 5200 Salaires 6
2. 6700 ACE 2300 PT 8
3. 6700 ACE’ 1510 Mobilier 3
4, 4280 Variation de stock 1200 Stock march. 15
Cpte de Résultat
Achats 206 380 Ventes
Diminution Stock 15
 MB 159
380 380
Salaires 52 159 MB
ACE 64
Bén. exploitation 43
159 159
Bilan
Circulants Dettes
Liquidités 60 41 Dettes fournisseurs
Créances clients 50 8 PT
Stock marchandises 92
AT 6
Immobilisés Capitaux propres
Matériel, mobilier 25 184 Capital
233 233
" Le compte 6800 Amortissements est normalement utilisé.
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Exercice 205

NO | Cpte débité Cpte crédité Montant
1. 6700 ACE 1510 Matériel et mobilier 7
2. 6700 ACE 1530 Véhicule 3
3. 6900 Intéréts et frais de banque | 2100 Banque 1
4. 1000 Caisse 2850 Privé’ 18
Cpte de Résultat
Salaires 44 8 Commissions
Loyer 15 112 Honoraires
ACE 19
Intéréts et frais 10
Résultat | 32
120 120
Bilan
Circulants Dettes
Caisse 24 12 Dettes fournisseurs
Poste 9 11 Banque
Créances clients 17
Immobilisés Capitaux propres
Matériel, mobilier 27 69 Capital
Véhicules 15
92 92

' Les versements et prélévements du propriétaire, en cours d’exercice, passent par le compte 2850 Privé. Le compte 2800 Capital n'est touché

qu’en fin d’'exercice.
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Exercice 206

NO | Cpte débité Cpte crédité Montant
1. 1100 Créances clients 3200 Ventes de march. 12
2. 2000 Dettes fournisseurs 4200 Achats de march. 2
3. 5200 Salaires 1000 Liquidités 8
4. 1300 AT 6700 ACE 6
5. 1200 Stock marchandises 4280 Variation de stock 11
6. 6700 ACE 1510 Mobilier 13

6700 ACE 1500 Machines 8

Cpte de Résultat
Achats 646 872 Ventes
MB 237 11 Augm. Stock
L 883 883
Salaires 69 237 MB
ACE 112
Résultat | 56
237 237
Bilan
Circulants Dettes
Liquidités 60 226 Dettes fournisseurs
Créances clients 62 PT
Stock marchandises 206
AT 6
Immobilisés Capitaux propres
Machines 130 375 Capital
Mobilier 137
_ 601 601
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Exercice 207

NO Cpte débité Cpte credite Montant
1. 4200 Achats de marchandises 2000 Dettes fournisseurs 15
2. 3200 Ventes de marchandises 1100 Créances clients 4
3. 6700 ACE 1000 Liquidités 5
4. 5200 Salaires 1000 Liquidités 3
5. 1200 Stock de marchandises 4280 Variation de stock 18
6. 6700 ACE 1500 Machines 4
6700 ACE 1510 Mobilier 7
7. 6700 ACE 2300 PT 6
Cpte de Résuitat
' Achats 1’311 1’716 Ventes
18 Augm. Stock
MB 423
| 1'734 1’734
Salaires 125 423 MB
ACE 216
Résultat | 82
423 423
Bilan
Circulants Dettes
Liquidités 8 351 Dettes fournisseurs
Créances clients 96 6 PT
Stock marchandises 408
Immobilisés Capitaux propres
. Machines 272 720 Capital
Mobilier 293
1’077 1’077
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Exercice 208

NO Cpte débité Cpte crédité Montant
1. 2850 Privé 6700 ACE 5
2. 4280 Variation de stock 1200 Stock matériaux 13
3. 5200 Salaires 2300 PT 5
4, 1300 AT 4290 Déd. obtenues 12
5. 1109 Provision 8500 Pertes s/créances 1
6. 6800 Amortissement 1530 Veéhicules 13
Cpte de Résultat
Achats 378 757 Ventes
Diminution Stock 13 12 Déd. Obtenues
MB 378
769 769
Salaires 150 378 MB
ACE 172
Amortissement 13 1 | Perte s/créances
Résultat | 44
379 379
Bilan
Circulants Dettes
Liquidites 10 64 Dettes fournisseurs
Créances clients 77 5 PT
/. Provision -13 150
Stock matériaux 275
AT 12
Immobilisés Capitaux propres
Installation 54 476 Capital
Immeuble 280
695 695
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Exercice 209

NO Cpte débité Cpte crédité Montant
1. 1200 Vins-Stock 4280 Variation de stock 105
2. 1300 AT 5200 Salaires 2
3. 6700 ACE 2300 PT 4
4. 1300 AT 6700 ACE 5
5. 8500 Pertes s/créances 1109 Provision 25
6. 6800 Amortissement 1530 Installation, véhicule 15
Cpte de Résultat

Vins-achats 2’868 3’504 Vins-ventes

| 105 Augm. Stock
MB 741

3’609 3’609
Salaires 548 741 MB
ACE 114
Amortissement i5
Pertes s/créances 25
Résultat | 39
741 741
Bilan
Circulants Dettes
Liquidités 46 841 Dettes fournisseurs
Poste 72 4 PT
Créances clients 688
./. Ducroire - 25 736 Dette hypothécaire
Vins-Stock 550
AT 7
Iimmobilisés Capitaux propres
Installations et véhic. 92 953 Capital
Immeuble 1’104
2’534 2’634
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Exercice 210

NO Cpte débite Cpte crédité Montant
1. 2000 Dettes fournisseurs 4290 Deéd. Obtenues 6
2. 6700 ACE 2300 PT 8
3. 6800 Amortissement 1510 Installation 4
4, 8500 Pertes s/créances 1109 Provision 6
5. 3200 Ventes machines 1000 Liquidités 2

1000 Liquidités 3200 Ventes machines 4
6. 4280 Variation de Stock 1200 Stock de machines 8
7. 6900 Intéréts-charges 2300 PT 4

Cpte de Résultat

Achat machines 646 820 | Ventes machines
Variation stock 8 6 Déd. Obtenues
MB 172
826 826
Salaires 107 172 MB
ACE 22
Amortissement 4
_Int.-charges 39
Perte s/créances 6 6 Résultat |
178 178
Bilan
Circulants Dettes
Liquidités 136 146 Dettes fournisseurs
Créances clients 224 12 PT
./. Ducroire -14
Stock de machines 34
Immobilisés Capitaux propres
Installations et mobilier 118 340 Capital
498 498
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Exercice 210
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Exercice 210
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Exercice 211

NO Cpte débiteé Cpte crédité Montant
1. 8500 Pertes s/ créances 1109 Provision 4
2. 1300 AT 6700 ACE 26
3. 1200 Stock 4280 Variation stock 83
4. 6800 Amortissement 1510 Installations 25
5. 5200 Salaires 2300 PT 4
6. 5200 Salaires 2850 Prive 30

6900 Intéréts-charges 2850 Privé 24

Cpte de Résuitat
Achats 666 933 Ventes
83 Augm. Stock
MB 350
1’016 1’016
Salaires 210 350 MB
ACE 25
Amortissements 25
Int-charges 66
Pertes s/créances 4 Résultat |
Résultat | 20
350 350
Bilan
Circulants Dettes
Liquidités 124 179 Dettes fournisseurs
Créances clients 265 4 PT
./. Ducroire -14
Stock 135
AT 26
immobilisés Capitaux propres
Installations diverses 120 473 Capital
656 656
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Exercice 212

NO | Cpte débité Cpte crédité Montant
1. Liquidités Créances clients 31°000
Résultat de liquidation Créances clients 5’000
2. Provision Résultat de liquidation 3’200
3. Liquidités Stock march. 14’000
Stock marchandises Résuiltat de liquidation 3’000
4. Résultat de liquidation Mobilier 2’500
Résultat de liquidation Liquidités 400
5. Liquidités Véhicules 8400
Résultat de liquidation Véhicules 1’600
6. Dettes fournisseurs Liquidités 20’900
Dettes fournisseurs Résultat de liquidation 1’100
7. Autres dettes Liquidités 23’000
8. Résultat de liquidation Liquidités 4'200
9. Résultat de liquidation Perte reportée 13’000
1000 Liquidités 9010 Résultat de liguidation
San 8°200 400 5’000 3’200
31’000 20900 2’500 3’000
14'000 23’000 400 1’100
8’400 4’200 1’600
4°200
Spb 13100 13’000 Rés. 19'400
61’600 61’600 26’700 26'700
San 13100
Bilan apres opération de liquidation
Liquidités 13’100 32’500 Capital
Perte de liquidation 19’400
32’500 32’500

NO Cpte débité Cpte credité Montant
10. | Capital Résultat de liquidation 19’400
11. | Capital Liquidités 13’100
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Exercice 213

NO Cpte deébité Cpte crédité Montant
1. Liquidités Créances client 36’000
Résultat de liquidation Créances clients 6’000
2, Provision Résultat de liquidation 2’100
3. Liquidités Stock march. 30’000
Résultat de liquidation Stock march. 4’000
4, Liquidités Machines 9’000
Résultat de liquidation Machines 9’000
5. Résultat de liquidation Liquidités 1’400
Résultat de liquidation Mobilier 3’000
6. Dettes fournisseurs Infrastructure informatique 10’000
Résultat de liquidation Infrastructure informatique 14’000
7. Liquidités Véhicules 8’000
Résultat de liquidation Véhicules 4’000
8. Créances clients Entrepot 43’000
Dette hypothécaire Créances clients 15’000
Liquidités Créances clients 28°000
Entrepot Résultat de liquidation 8’000
9. Résultat de liquidation Brevet 10’000
10 Dettes fournisseurs Liquidités 27’550
Dettes fournisseurs Résultat de liquidation 1’450
11. | Autres dettes Liquidités 42’150
Autres dettes Résultat de liquidation 1’850
12. | Résultat de liquidation Liquidités 3’600
13. | Bénéfice Résultat de liquidation 8’000
1000 Liquidités 9010 Résultat de liquidation

San 12’600 1’400 6’000 2’100
36’000 27’550 4’000 8’000
30’000 42’150 9’000 1’450
9’000 3600 1’400 1’850
8’000 3’000 8’000

28°000| Spb 48900 14’000

4’000
10’000 33’600

3600
123’600 123’600 55’000 55’000

San 48’900
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Exercice 213. Fin

Bilan aprés opération de liquidation

Liquidités 48’900 82’500 Capital
Perte de liquidation 33’600
82’500 82°500
| NO | Cpte débité Cpte crédite Montant
10. | Capital Résultat de liquidation 33’600
11. Capital Liquidités 48’900
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214. Cocher la réponse exacte. Faux
1. Chaque écriture comptable est passée simultanément au
débit d'un compte et au crédit d'un autre compte. t

2. La comptabilité doit étre bouclée obligatoirement chaque
semestre. . . .
Chaque année, a part exceimons fiscales (ex.: création).

............ S T T T P

*Pas torcénent Tannde civile, _ o
3. Le compte 9010 Résultat de liquidation enregistre au crédit

les gains (bénéfices) de liquidation.

4. La derniére écriture de liquidation consiste a passer le
résultat de liquidation dans le compte Liquidités.

6. Les Charges payées d'avance sont des passifs transitoires.
actifs transitoires

215. Cocher la réponse exacte. Faux

1. Le compte 9010 Reésultat de liquidation est un compte du
bilan.

passées au débi:c et au crédit des comptes dl;l pilan.
Elle ne les totalise pas, car les débits et les erédits sont

~ séparés. Elle offre re controle des débifs et des crédits.
3. La difference entre les produits et les charges indique le

résultat. (Bénéfice ou perte). [:]
4. Le solde du 1°" degré du compte de résultat indique la
marge brute (MB). ]

5. Lorsque la totalité des salaires n'est pas payée en fin
d’exercice, on passe une écriture faisant intervenir un actif
transitoire.

6. Les frais engendrés auprés de la fiduciaire par une liquidation
sont débités dans le compte 9010 Résultat de liquidation.
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